W początkowej fazie zlecenia na podstawie informacji prasowych sporządzane jest ogólne opracowanie na temat danej branży lub produktu – posłuży ono do określenia celu i zakresu badania. W zależności od preferencji klienta i struktury branży opracowywana jest próba do trzystopniowej selekcji potencjalnych kontrahentów (ilość badanych firm, region, wymogi wstępne itp.). W następnej kolejności ustalany jest zestaw informacji, uwzględnianych podczas badania, na podstawie których konstruowane są formularze ankiet przeprowadzanych z respondentami. Zastrzegamy sobie prawo do odmowy umieszczenia w ankietach pytań o charakterze wywiadu gospodarczego.

Pierwszy etap badania polega na wyselekcjonowaniu firm, spełniających warunki wstępne i uaktualnieniu ich bazy teleadresowej. Następnie w całej grupie docelowej przeprowadzane są ankiety wstępne zawierające pytania o profil działalności respondenta oraz chęć współpracy ze zlecającym badanie. W ramach tej grupy podejmowane są próby przeprowadzenia ankiety z wszystkim firmami. Ostatni etap badania zawęża grupę docelową do respondentów, którzy wyrazili wstępną wolę podjęcia rozmów i są najbliżej spełnienia warunków stawianych przez klienta – w tym celu przeprowadza się drugą część ankiety, który uwzględnia wstępne ustalenie warunków współpracy. 

Na podstawie przeprowadzonych ankiet sporządzany jest raport, zawierający wyniki przeprowadzonych badań, wnioski ogólne dotyczące branży oraz rekomendację wyboru poszczególnych firm jako potencjalnych kontrahentów klienta. Informacje w nim zawarte mogą posłużyć jako materiały do negocjowania szczegółowych warunków kontraktów. Raport może być sporządzony w formie elektronicznej lub papierowej, klient otrzymuje również szczegółową bazę teleadresową. 

Podane poniżej orientacyjne ceny obejmują przeprowadzenie kompleksowej usługi w standardowym zakresie, zaś szczegółowy kosztorys zostaje sporządzony po ustaleniu preferencji klienta i złożeniu zlecenia. W przypadku zmniejszenia próby w trakcie badania wynagrodzenie ulega pomniejszeniu na warunkach określonych w kosztorysie. Złożenie zamówienia wiąże się z wpłaceniem 50% zaliczki tytułem przygotowań do badania, które rozpoczyna się po wpłynięciu zaliczki. Pozostała część wpłacana jest w ciągu 7 dni przekazania raportu klientowi.

Przykładowy cennik

50 firm w bazie teleadresowej/20ankiet/10 szczegółowych wywiadów
1.400,00 PLN+VAT

20 firm w bazie teleadresowej/10ankiet/5 szczegółowych wywiadów
1.000,00 PLN+VAT

10 firm w bazie teleadresowej/5ankiet/3 szczegółowe wywiady
   
   700,00 PLN+VAT

